

大阪・関西万博への参加を通じて世界の課題に解決に貢献する

『未来社会ショーケース事業出展』 協賛企業発表 及び 『テーマウィーク説明会』のご案内

公益社団法人2025年日本国際博覧会協会は、2025年日本国際博覧会(大阪・関西万博)の成功に不可欠な企業・団体の皆さまの本万博へ関心を高め、参加いただけるよう様々な取組みを進めています。これらの取組みの一環である『未来社会ショーケース事業』において、この度新たに協賛企業が決定しましたので発表させていただくとともに、今般、新たに企業・団体の方々に広く参加いただける『テーマウィーク』の取組みを実施することとなりましたので、併せて説明会を開催します。

万博を通じて皆様の経営理念を発信し、世界におけるプレゼンスを高める絶好の機会と捉え、積極的に関 与頂ければ幸いです。ご多忙の折とは存じますが、ぜひともご出席のほどよろしくお願いいたします。

日時	2023年1月18日(水) 14:00~15:00(受付開始 13:30~)	
会場	イイノホール&カンファレンスセンター	
	〒100-0011 東京都千代田区内幸町 2-1-1 飯野ビルディング 4 階	
プログラム	●「開会及び主催者挨拶」	
	・公益社団法人2025年日本国際博覧会協会 事務総長 石毛 博行	
※オンライン配信はあり	●「未来社会ショーケース事業」について	
ません。	・協賛企業からの発表	
	●「テーマウィークの取組み」について	
	・会場運営プロデューサー 石川 勝	
申し込み期間	2022年12月20日似~2023年1月12日休	
お申し込みはこちら	https://www.expo2025.or.jp/news/news-20221220-01	
定員	100名	国场等数据
	※ 企業・団体の方に限ります。1社・団体につき2名までとなります。	
	※ 定員を超えるお申込みがあった場合、抽選となります。	
お問い合わせ先	○テーマウィークについて	
	公益社団法人2025年日本国際博覧会協会 経営企画室	
	メールアドレス <u>tw@expo2025.or.jp</u>	
	○未来社会ショーケース事業出展について	
	公益社団法人2025年日本国際博覧会協会 企画局 企画部 出展課	
	メールアドレス shutten-sanka@expo2025.o <u>r.jp</u>	
		~



